

Творческая молодость



всего Ирину Константиновну знают и любят в нашей стране — и по спектаклям театра, и по передачам радио и телевидения, и по грампластинкам. Она часто выступает с сольными концертами и постоянно обогащает свой репертуар.

В этом сезоне артистка познакомила советских слушателей с громадным музыкальным полотном — выступила в нескольких концертных программах, представив на суд любителей вокала интересные и разнообразные сольные номера.

Ирина Константиновна находится сейчас, как принято говорить, в замечательной вокальной форме. Она — высочайший профессионал. И остается удивляться, как можно успевать сделать все, что делает И. Архипова! Это и выступления, и записи, и гастрольные поездки по стране и за рубежом, и общественная деятельность — консультации по вокалу в ГАБТе, участие в жюри советских и зарубежных музыкальных конкурсов... Она избиралась депутатом Верховного Совета СССР, является членом Комиссии Президиума Совета Министров РСФСР по Государственным премиям РСФСР.

Певица полна кипучей энергии, а это главное для сохранения молодости. С высокой наградой Родины, Ирина Константиновна! И с Новым годом! Пусть он принесет вам много творческой радости, добра и музыки!

НА СНИМКЕ: И. АРХИПОВА.

Фото ТАСС.

Указом Президиума Верховного Совета СССР за большие заслуги в развитии советского музыкального искусства солистке Большого театра Союза ССР, лауреату Ленинской премии, народной артистке СССР Ирине Константиновне Архиповой при-

своено звание Героя Социалистического Труда.

Вот что рассказала корреспонденту «Вечерней Москвы» народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии **Е. Образцова**:

— Имя певицы известно во всем мире. Но прежде